

## Школа глазами педагога...

Без прошлого нет настоящего,  
без настоящего нет  
и будущего...

«1864 года 19 дня переславский попечительский совет предложил открыть училище 1 октября сего года и объявил о дне его открытия...». Именно с этого исторического дня начинается история нашей школы, которая на фоне исторических событий города и страны прошла свои этапы развития: 1868 – 1904 – прогимназия, 1904 – 1918 – неполная средняя школа, 1918 – 1943 – средняя школа № 2 второй ступени, 1943 – 1956 – мужская средняя школа № 2, а с 1957 – средняя общеобразовательная школа № 2.

Какая наша школа сегодня?

Особенность нашей школы – творческий, талантливый, сплоченный коллектив учителей, детей и их родителей. Каждый день в школе кипит работа, у каждого свои обязанности и заботы. Сделать в школе жизнь увлекательной, развить лидерские способности, научить ставить цели и добиваться их помогает Совет старшеклассников. Чтобы добиться успехов в учёбе, ребята идут на факультативные и элективные курсы. Помогают здесь и школьные дни «Наука жива». Целый год обучающиеся проектируют, исследуют, изучают. И вот долгожданный момент: вместе со своими научными руководителями юные исследователи представляют работы. В зале тишина. Все увлечены – значит старания выступающих не напрасны.

Дружный, профессиональный, креативный педколлектив в нашей школе работает как одна команда. Каждый педагог имеет свои достоинства и таланты, проявляет педагогическое мастерство и креативность в конкурсах, добиваясь высоких результатов. Не оказываются и без внимания молодые педагоги: в школе им всегда оказывают поддержку и помощь в профессиональном становлении.

Есть у нас особые отличительные черты: сердечность и умение сопереживать. Каждый знает, что всегда может рассчитывать на поддержку, совет и участие. Об этом говорят и участия школы в школьных, городских, региональных и Всероссийских благотворительных акциях.

После окончания уроков жизнь в школе не замирает. Во второй половине дня продолжают заниматься кадеты, юнармейцы, театралы. Работают спортивный и тренажерный залы, где занимаются баскетболисты и легкоатлеты. В театре-студии «Новая сцена» полным ходом идет подготовка к спектаклям, творческим постановкам, литературным вечерам. В кабинете математики заседают юные таланты, постоянные участники онлайн-игры «Математика для всех». Многие из них имеют сертификаты участника игр. А в кабинете обществознания ребята постигают

азы финансовой грамотности, выстраивают бизнес-планы. В школьном музее «Память» проходят интересные и увлекательные экскурсии, ведётся подготовка к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Одарённые дети со школьными руководителями, выполняя исследовательские и проектные работы, сотрудничают с социальными партнёрами, преподавателями ВУЗов.

Такого уютного, чистого места, как наша школа, в районе нет. Наша школа – центр микрорайона. Это общественно активная школа, позволяющая родителям принимать активное участие в воспитательном процессе. Это школа, педагогический коллектив которой постоянно повышает уровень своего профессионального мастерства и делится накопленным опытом с коллегами города и региона. Это школа, которая неоднократно была инновационной площадкой.

Наша школа стремится создать современную и безопасную цифровую образовательную среду, обеспечивающую высокое качество и доступность образования всех видов и уровней. На всех ступенях обучения в урочной и внеурочной деятельности школьники проявляют интерес к познанию современного окружающего мира, применяют свои знания на практике, воплощают их в жизни. На протяжении многих лет в школе в 10-11 классах ведётся профильное обучение, обеспечивающее возможность выбора учащимися индивидуального учебного плана. В рамках реализации этих целей перед нашей школой стоит задача формирования образовательной среды, ориентированной на поддержку освоения обучающимися наук и технологий. Дети проявляют интерес к углублённому изучению химии, биологии, физики, математики, информатики. Для удовлетворения их образовательных потребностей школе необходимо обновление современных цифровых технологий, лабораторного оборудования, что повысит привлекательность, престижность, качество, эффективность образования. Такая образовательная среда позволит нашим школьникам реализовать свои потребности, проявить способности и найти себя во взрослой жизни. Дети понимают, что в век современных технологий, знания открывают большие возможности, дают дорогу в жизнь.

За нашей школой - будущее, оно в наших руках. Мы хотим двигаться в ногу со временем, обеспечить достойное будущее нашим детям, открывать им новые горизонты, учиться вместе с ними и учить коллег. Школьное образование - один из шагов, чтобы формировать успешных людей. Таким мы видим ближайшее будущее нашей школы!

Учителя русского языка и литературы МОУ СШ №2,  
Вахрина Е.Е., Павлова Т.В.